



AÑO II

GUADIX 20 DE OCTUBRE DE 1956

DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:
JOSÉ ANTONIO, 35

NÚMERO 85

Comentarios breves

España y el Domund

El misionero tiene encaminados sus pasos a los lugares mas recónditos de países y regiones. Con solo la bendición divina, y la ayuda de algunos cristianos, se ha lanzado a esos caminos de Dios en busca de almas, fundando Misiones, estableciendo Iglesias, bautizando adeptos. Llevando su enseñanza...

Tales Misiones tienen mucha Historia, muchos episodios grandiosos entre los que, ciertamente, nuestra patria merece ser titulada misionera por excelencia. Ya cuando el descubrimiento de América, España mandó sus inagotables evangelizadores para propagar la Fe, que escribieron bellas páginas.

Sus predicaciones eran a todos los hombres, tanto a los indígenas americanos, cuanto también a los esclavos negros llevados de Africa. Así, un San Pedro Claver con sus cuarenta años de abnegación, cual ejemplo de pocos iguales, bautizó a mas de 300,000 negros...

E, igual que en America, en Asia y en Oceanía, hicieron historia los misioneros españoles. Han sufrido, junto a sus demás hermanos de otras naciones, el rigor de las contrariedades, de los enemigos, de las persecuciones, de los suplicios. ¡Cuantos mártires han dado las Misiones a la Iglesia!

¡Cuantos y cuantos episodios!

Pero no cabrían en un buen libro, y menos en esta columna. Sólo evocamos al lector, esas páginas de heroísmo, para que las tenga en el recuerdo este DOMUND. Millones y millones de seres han ganado las Misiones, y más millones quedán. Seres que reci-

rán la luz en esas Iglesias, escuelas, hospitales, atendidos por abnegados misioneros y monjitas...

¿No merecen, lector, algo mas que un recuerdo?

D.

BALCON DE CORREGIDORES

Sesiones extraordinaria del Pleno y ordinarias de la Comisión Permanente

El pasado sábado, día 13, la Comisión Municipal Permanente celebró sesión ordinaria, en 2.^a convocatoria. Fué adjudicado definitivamente la subasta de pastos del Monte de Propios a D. Angel Casas Morales en la cantidad de 6.250 pesetas. Asimismo se despacharon otros asuntos de trámite, levantándose a continuación la sesión.

El Pleno se reunió el mismo día en 1.^a convocatoria en sesión extraordinaria, para la aprobación del presupuesto municipal ordinario de gastos e ingresos correspondientes al ejercicio 1957.

Esta sesión fué presidida por el Sr. Alcalde D. Carlos López Abellán, y los Sres. Concejales D. Antonio Ruiz Martínez, D. Ramón Sierra Hernández, D. Joaquín Leyva León, D. Gabriel Sánchez Requena, D. Manuel Casas Sánchez, D. Antonio Ruiz Córdoba, D. Mariano Pérez Ruiz y D. Gonzalo Sánchez-Palencia Beas, asistiendo asimismo el Sr. Interventor D. José Rueda Montes y el Sr. Secretario Habilitado D. Manuel Haro Serrano.

El Presupuesto de gastos e ingresos aprobado importa 4.490,240'91 ptas.

El día 19 celebró sesión la Permanente bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Carlos López Abellán, y los señores Tenientes de Alcalde D. Antonio Ruiz Martínez y D. Ramón Sierra Hernández. asisten el Sr. Interventor D. José Rueda Montes y el Sr. Secretario Habilitado D. Manuel de Haro Serrano.

En esta sesión se tomaron los siguientes acuerdos: Solicitar de la Sociedad Hidroeléctrica del Chorro, proyecto y presupuesto, para alumbrado eléctrico en la Barriada del Colmenar y anejo de Paulenca. Diversos asuntos de trámite.

Torcuato Varón, salió a hombros en Motril

Lo que de él dice la Prensa granadina

Ya habíamos visto al accitano; primero, con una novillada mansa; después, con otra brava, pero sin fuerza; y ahora con una grande y con pitones. En todas nos gustó sobremanera. Desde su debut, en Granada, se vió que Torcuato Varón es un torero de cualidades excepcionales. Para este jóven diestro, al que espera una gran carrera en el difícil arte de los toros, no hay secretos. Sabe dar a cada res la lidia adecuada, atendiendo siempre en primer lugar a lidiar para, después, sacar el máximo partido. No le vimos hacer ni una sola tontería. Todo cuanto ejecutó Torcuato en sus dos toros fué de torero de la máxima calidad. Pisando siempre terreno firme, buscó a las reses en todos los lugares, hasta encontrarles el sitio adecuado donde, con valor y arte, sacar faena de verdadero maestro. Esto es, sencillamente, lo que hoy hizo y lo que siempre

le he visto hacer a este muchacho, torero cien por cien, al que auguramos días de gloria, pues nos hallamos ante un torero completamente "hecho" y con empaque de gran figura.



José Rodríguez Contreras y Doña Carmen Poyatos.

Firmaron como testigos, entre otros, D. Tomás Guijarro Travesí y D. Torcuato Cruz.

La boda se celebró en la intimidad, por reciente luto del novio. Los recién casados marcharon de viaje a diversas capitales andaluzas.

Movimiento demográfico

NACIMIENTOS.—José Luis Merino Raya, Antonio Matias Paez, Trinidad del Pilar Hernández Hernández, José María Barquier Montes, María Vargas Cortés, María de Carmen del Pilar Hernández Molina, Jesús de Leyva Campaña, Encarnación Sánchez López, Manuel Posadas Cano, Gabriel Sánchez Fernández, Francisco Hernández Molero, Antonia García Tauste, Antonio Raya Martínez, Francisca María del Pilar Requena Plaza, José Manuel Teva Ruiz, Sacramento García Aviles, Fernando Aranda Hernández, María del Carmen Tapia Leyva, Joaquín Antonio Ruiz Marcos, Antonio López Ruiz, María del Carmen Hernández y María Blanca-Teresa Segura Ruiz.

MATRIMONIOS.—Francisco Martínez Leyva y Dolores Vera Requena, Francisco Membrilla Raya y Carmen Hernández Martínez, Juan Expósito Burgos y Lourdes Fernández Giménez, Manuel Campoy Porcel y Antonia Buendía Ruiz, Nicolás Espigares Burgos y Carmen Membrilla Rayo, Juan Pedro Ruiz Osorio y Josefa Díaz Díaz, Josefa Membrilla Fernández y María del Carmen López Ramírez, Antonio Martínez Sánchez y Josefa García Fernández.

DEFUNCIONES.—José García Cabrerizo, Torcuata López Sánchez, Encarnación Medialdea Haro.

Juan Gómez Mateos S. A.

FÁBRICAS DE HARINAS

Granada — Madrid — Guadix

Vida de Guadix Notas de Sociedad

PETICION DE MANO.—El pasado día doce y por Doña Dolores Sánchez, viuda de D. Manuel García Sola y para su hijo D. Manuel, le fué pedida a D. Guillermo Cambil Guijarro y Doña María Sánchez Palencia Aranda, la mano de su bella hija María. Entre los no-

vios se cruzaron valiosos regalos y la fecha de la boda quedó fijada para fecha próxima.

BODA.—En la Iglesia Parroquial de Santa Ana, el pasado 18, se celebró el enlace matrimonial de la señorita Angeles Hernández Raya y D. Manuel Rodríguez Contreras. Fue oficiada la ceremonia por el Muy Ilustre Señor Canónigo de la S. A. I. C. D. Antonio Monedero, actuando de padrinos D.

EDICTO

Don Emilio Rodríguez López, Juez de Primera Instancia del Partido de Guadix.

HAGO SABER:

Que ha cesado en el ejercicio de la profesión de Procurador de los Tribunales D. Rafael Montes Díez y se concede el plazo de seis meses para que puedan formularse contra él las reclamaciones que se consideren pertinentes.

DADO EN GUADIX, a veinticuatro de agosto de mil novecientos cincuenta y seis.

El Secretario,

DE VIAJES ¡¡SUEZ..., GIBRALTAR!!

(Paralelismo y divergencia de dos problemas)

por P. A. GEREZ

El haber sido incorporados como agregados familiares a los miembros del Congreso de Cardiología, celebrado en esta capital sueca, nos ha permitido asistir a conferencias y excursiones, comidas y espectáculos, que no entraban en nuestros planes de viajeros (huyo de la palabra turistas), tranquilos y vulgares. Así, hemos conocido a doctores ilustres españoles y a eminentes cardiólogos extranjeros como al Dr. Chávez, una de las figuras más destacadas del Congreso, al que ha concurrido acompañado de la amable esposa y una hija bellísima, cuyos ojos parecen los inspiradores de la leyenda becqueriana. Y no olvidaremos tampoco aquellas otras personalidades de la medicina, (alemanes, italianos, belgas, mejicanos, griegos y egipcios), que con sus familiares, tuvieron para nosotros las más exquisitas atenciones.

Esta imprevista modalidad en nuestra condición viajera, no me ha impedido aprisionar con la observación, algunos rasgos peculiares de la vida de estos pueblos, que ya se nos ofrecieron desde que pusimos nuestras plantas en su suelo, aunque la primera impresión recibida a la llegada resultó un poco desagradable a nuestros bolsillos.

En Estocolmo, así como en todo el país, puede decirse, que existen tres categorías de restaurantes. Los de lujo, donde, con ciertas restricciones está autorizado el consumo de licores alcohólicos: los que pudieramos llamar de segunda, que pueden suministrar cerveza y cierta clase de vinos a sus clientes; y los populares, donde el consumo de toda clase de bebidas alcohólicas, está prohibido. Como nuestro arribo a la capital tuvo lugar a las diez de la noche (y a esa hora solo permanecen abiertos los de lujo), al preguntar por algún restaurante, se nos indicó uno (que no sabíamos era de gran lujo) y donde todo marchó hasta el momento de sernos presentada la cuenta.

Tan respetable me pareció ésta, que recordé a aquel famoso torero que se apodó "El Guerra", quien al serle presentada una factura análoga en un elegante salón de the, de cierta playa de moda, preguntó extrañado al camarero: ¿Se ha roto algo?

Y es que no tuvimos la precaución de informarnos anticipadamente, ni de darnos un paseito por

La semejanza o desemejanza de estos dos, entre los muchos problemas que el mundo tiene plan-

unos jardines allí cercanos. Porque en éstos, como en otros muchos, existen infinidad de kioscos o puestitos, que sirven muy buenas salchichas y mejores bocadillos de carne, preparados a la vista del consumidor y al que se le entregan calentitos. Y como a pocos pasos de estos puestecitos, hay otros que venden respectivamente, tortitas de mermelada y nata riquísimas y de igual modo calientes y en otros se ofrecen helados de varias clases, frutas del tiempo, tabaco y variadas bebidas, sin alcohol, son muchas las personas, que **picando** en aquellos puestos, hacen (y yo las he hecho), una comida sustanciosa y variada, paseando entre aquellos jardines y escuchando a su vez un bien concierto musical o presenciando en los escenarios al aire libre, allí instalados, una representación de marionetas.

Y todavía hay más. Si se llega a Estocolmo a horas más intempestivas en que todos los sitios para comer se encuentren cerrados, no por ello el recién llegado ha de quedarse sin cenar. Se encuentran adosados a los muros una especie de armaritos, con muchos compartimentos acristalados e iluminados convenientemente, que contienen fiambres de varias clases, conservas de pescado, chocolates, quesos, botes de compotas y mermeladas, frutos del tiempo y tabaco de muchas clases. Basta con introducir por la correspondiente ranura el importe en dinero de lo que se desee adquirir, para que, automáticamente se le sirva, y si la moneda introducida supera en valor al de la mercancía, también automáticamente recibe el cambio.

Y como de estos aparatos distribuidores hay muchos, no solo en las calles principales, sino en las más solitarias, una dama oriental que contemplaba junto a mí uno de ellos, en un medio italiano y medio francés, que logré entender, me dijo con tristeza: "En mi país no podía existir esto. Y yo me abstuve prudentemente de contestarle."

T.

teados —como si se deleitara creandose uno más de cada conflicto que surge en lugar de resolver los anteriores—, hay que examinarlas fuera del marco irresponsable que el comentario vulgar sustente. Ambos son tan viejos lo que que respecta al imperialismo onacronista que se empeña en sustentarlos, como de novedad por lo continua e irrenunciablemente suscitados, y aunque las conveniencias de turno le busquen pretensas analogías, nosotros disintimos en absoluto de que estas dos cuestiones puedan estudiarse bajo planos idénticos de discusión.

El poder difuso que haciendo de pescador en río revuelto respalda hoy las acciones de países considerados débiles, es el verbo de la fuerza que utiliza la moderna diplomacia de estos últimos para acometer empresas que en otro tiempo habrían sido calificadas de temerariamente desastrosas, del mismo modo que toda la gama de tratados bochornosos y claudicaciones que la historia registra bajo el signo de eficacias políticas, no tienen más que un dominador común: Poder. Mas cuando un equilibrio de poderes impone modificaciones a los métodos de dominio, donde acaba la fuerza empieza la astucia cuya sutileza confunde y perturba la naturaleza de la razón y del derecho.

En el problema enunciado, sofisticos argumentos han tratado establecer un parangón que está muy lejos de la verdad. Otros, no menos tendenciosos y falsos, los han desfigurado y diferenciado tanto, que se apartan igualmente de la realidad, y aunque es verdad que ambas corrientes de agua salada se parecen bastante en lo general, no es menos cierto que en lo objetivo y sustancial se distinguen aun más. En efecto, hay similitud en lo genuino de sus reivindicaciones, en la obscura perspectiva y ofuscación de sus detentadores, en los rancios prejuicios mantenidos en el dominio de las rutas marítimas mundiales, y por último, en la legitimidad de cualquier medio para revestir al acervo nacional toda la soberanía extraviada. Es decir, hay paralelo en

Estocolmo 14-9-56.

SERVICIO OFICIAL MOTO GUZZI HISPANIA

RAMON SIERRA HERNANDEZ

Ferreteria "La Llave" ————— GUADIX

La moto que presta servicio seguro..... en la ciudad, en
el campo, en deporte, en turismo

65

CARACTERISTICAS

MOTOR: A dos tiempos. Calibre 42 mm. Carrera 46 mm. Cubicaje 65 c. c. Relación de compresión 1,5'5. Potencia efectiva 2 H. P. a 5.000 r. p. m. Cambio a tres velocidades. Encendido por volante magnético. Admisión a válvula rotativa.

CUADRO: A tubo central. Suspensión por paralelogramo articulado. Suspensión trasera con horquilla oscilante. Iluminación con faro delantero y faro piloto.

CONSUMO: 2 litros por 100 kilómetros.

VELOCIDAD: 50 kilómetros por hora

PRECIO ACTUAL PTAS. 10.990

Condiciones de venta a plazos de la Moto GUZZI
de 65 c. c.

DOCE MESES

ENTRADA	1.890'28
12 letras de 824'25	9.891'00
Póliza para el contrato	37'50

DIECIOCHO MESES

ENTRADA	2.228'92
18 letras de 549'50	9.891'00
Póliza para el contrato	37'50

VEINTICUATRO MESES

ENTRADA	2.681'56
24 letras de 412'12	9.891'00
Póliza para el contrato	37'50

NOTA.—Las letras son a cargo del comprador.

Z

CARACTERISTICAS

MOTOR: A dos tiempos. Calibre 50 mm. Carrera 50 mm. Cubicaje 98 c. c. Relación de compresión 1.6. Potencia efectiva 4 H. P. a 5.200 r. p. m. Cambio a tres velocidades mandando a pedal. Encendido por volante magnético con bobina A. T. independiente. Admisión a válvula rotativa.

CUADRO: A tubo central y carrocería estampada con función portante y de protección. Suspensión delantera telescópica. Suspensión trasera con horquilla oscilante y amortiguadores a fricción regulables. Iluminación con faro delantero y faro piloto. Bocina eléctrica. Cuenta kilómetros.

CONSUMO: 2 y cuarto litros por 100 kilómetros.

VELOCIDAD: 76 kilómetros por hora

PRECIO ACTUAL PTAS. 16.500

Condiciones de venta a plazos de la Moto Guzzi
Hispania Z 98 c. c.

DOCE MESES

ENTRADA	4.030'00
12 letras de 1.125'00.	13.500'00
Póliza para el contrato.	37'50

DIECIOCHO MESES

ENTRADA	4.620'20
18 letras de 750'00	13.500'00
Póliza para el contrato	37'50

VEINTICUATRO MESES

ENTRADA	5.140'00
24 letras de 562'50.	13.500'00
Póliza para el contrato.	37'50

NOTA.—Las let.as son a cargo del comprador.



EL PROBLEMA DE SIEMPRE

Los patios de la Universidad y de las diversas Facultades de nuestra Ciudad, bullen de nuevo, con el ambiente, acogedor y tranquilo, que siempre les ha caracterizado. Otra vez han comenzado las clases, y sin querer nos vemos dentro de un marco algo desacostumbrado al que hemos tenido durante las vacaciones; ya son nuevos horarios, nuevos libros y nuevos catedráticos. Casi sin darnos cuenta, con el esfuerzo personal de cada uno, nos vamos acercando a la meta de los estudios universitarios. Pronto estaremos fuera de estas aulas, dispuestos a enfrentarnos más directamente con la vida. A cada uno de los muchachos que terminan podría preguntárseles si está realmente preparado, si es competente para desempeñar su nuevo puesto, ya sea un médico, un abogado o cualquier otro licenciado. Si se es un poco sincero, a estas preguntas había que responder negativamente. ¿Qué fue entonces de los años?, ¿se perdieron? Creemos que no; sin embargo, por diversas circunstancias, no se les ha sacado el jugo que debía.

Sentemos la premisa de que la Universidad no es una escuela profesional; de estos Centros Superiores no salen técnicos. Se estudian muchas materias, algunas sin hilación entre sí, pero unidas todas al considerarlas desde el punto de vista superior. Cuando se ha terminado, es necesario volver a empezar, ya que el estudio exige un trabajo impropio y abnegado. Los programas de oposiciones están muy recargados, el porcentaje estudiantil es enorme, y todos, **absolutamente todos**, piensan en colocarse. De aquí esta lucha por la vida, por la colocación, que nos recuerda algo la filosofía de Unamuno. El estudiante medio siente sobre sí el gran peso que supone esta incógnita y, la mayoría de las veces, no encuentra salida por ningún sitio. Creemos que el Ministerio resolverá estos problemas del mejor modo. Mientras tanto, y hasta que hayamos terminado, es conveniente no preocuparse mucho de estas cosas. Dios mediante, y a la sombra de esta maravillosa resurrección que, en todos sentidos se está operando en España, lo más probable será que cada uno logre el ideal que se tiene formado...

La alegría que se nota en las clases, en los pasillos y en los patios, no parece presagiar nada de

EL ARRIERO

Aunque tengo como ley trabajar constantemente, no me cambio por un rey. Sobre la cima bravía, encrespada y sonriente, de altanera serranía, tengo yo la casa mía, que, entre riscos, está presa, en la colina mas alta de la sierra cordobesa. En ella nada hace falta. Tiene, cuanto necesita mi ambición y mi fortuna: Una madre viejecita, una mujer mas bonita que ninguna, y un zagalillo en la cuna, moreno como su padre, y como su padre sano, que se despierta temprano pidiendo teta a la madre. ¡Zagalillo mas travieso seguramente, no hay! Mas tampoco ¡que caray! quien reciba tanto beso. Al nacer de la mañana, cuando la sierra parece desierta que, dormida se estremece y entre flores se despierta sacó mi jaca alazana, de paso fino y valiente. Beso a mi madre en la frente y a mi mujer en la boca gustando, con ansia loca sus sabrosos labios rojos. Del zagalillo rabieta, que, satisfecho y riente se ha dormido después de hartarse de teta, me despido con los ojos, para que no se despierte y contento con mi suerte, y más feliz que cualquiera, en mi jaca postinera y atrevida salgo a galope tendido por el estrecho sendero que lleva a la carretera, donde me gano la vida en mi oficio de arriero.

EUSEBIO CAÑAS.

Lea Vd. ACCI

lo antes apuntado. Este es el comienzo de un nuevo curso, optimista y lleno de júbilo, pero preocupado de estos problemas, ya que para todos es muy importante el paliativo de terminar cuanto antes la carrera

FRANCISCO RAMOS BOSSINI.
Granada 2-10-1956.

PARA LA MUJER

(prohibido de leer a los hombres)

Queridas amigas: ¡Ya tenemos nuestra sección en ACCI! Una pequeña ventana para todas, prohibida para los Adánes, y que espero que os agrada.

Un saludo de
LOLI.

Manchas de óxido.

Las manchas de óxido no son muy corrientes, pero cuando ocurren, generalmente se desconoce como quitarlas. Uno de los procedimientos es con ácido oxálico (sal de acederas) en polvo y agua caliente—cuando la mancha sea sobre lana. Si es sobre seda o rayón, se puede poner el ácido en una bolsita, mojar la prenda con agua caliente y frotar. Luego, aclarar bien. Si las manchas son antiguas, se repetirá otra vez.

Existen productos eficaces, como la rubiogenina tirel. Otros, más modernos aun, se venden en droguerías.

Elegancia.

No lleveis nunca guantes negros con zapatos marrones. El bolso marrón es incompatible con el calzado negro.

Regla general: Cinturón (de piel) zapatos y bolso han de formar un conjunto del mismo color.

En el hogar.

NO andes por el piso con el pelo de erizo y con las zapatillas de tu marido o de tu hermano. Tampoco lleves una media colgando, ni una bata vieja o descosida, con botones bailando en la punta de un hilo, mientras una

(Pasa a la página 7)

JUAN ANTONIO VAZQUEZ MESA

MECÁNICO

TALLER DE REPARACIONES
DE MÁQUINAS DE COSER Y
MÁQUINAS DE ESCRIBIR.

ACCESORIOS.

IGUALAS MENSUALES DE
CONSERVACIÓN Y LIMPIEZA.

Onésimo Redondo.-GUADIX

Guadix Actual

El presupuesto de nuestro Ayuntamiento es cercano a tres millones y cuarto de ptas.

La principal fuente de ingresos son los impuestos, aparte de las fincas rentadas. El término de Bacor, con unos 1,300 habitantes, e importancia olivarera, para Guadix

(Entrevista con D. José Rueda Montes, Interventor del Excelentísimo Ayuntamiento)

Al fondo de nuestra "calle ancha", en un segundo piso, vive D. José Rueda Montes. Ascendemos sus escaleras, llamamos, y seguidamente de anunciarnos nos introducen al hall—como escribiría un americanista. Allí le aguardamos breves instantes, preparando un inútil cuestionario que nó se nos ocurre. En tanto, nos llega su persona, e iniciamos.

—¿Cuanto tiempo lleva en nuestro Ayuntamiento de Interventor?

—Desde finales del año 53. Anteriormente, al liberarse Guadix, estuve también poco más de dos años en este mismo cargo.

—¿Y qué hace Vd?

—Un Interventor es el asesor técnico de la Corporación Municipal, para intervenir en la fiscalización de todos los ingresos y pagos, además de otras indicaciones.

—¿De qué son los principales ingresos?

—Los ingresos de Guadix, por escasez de bienes propios, son principalmente las exacciones de impuestos municipales. También son una importante fuente de ingresos, algunas fincas rentadas del Ayuntamiento, como la plaza de abastos, el mercado, el matadero municipal...

Y vienen las cifras. Tenemos preparada una cuartilla especial para ello.

—¿Qué presupuesto tiene el Ayuntamiento?

—La recientemente examinada cuenta general del presupuesto, del año 1955, registra un total de ingresos, de 3.231'254,45 pesetas. Y el total de gastos: 3.230,255'74 pesetas. En cuanto al presupuesto efundido, se registró un superávit de 24,728'31 pesetas. La cuota el Patrimonio Municipal, un activo e 3.124,005,55. Un pasivo de

706,498'57, y un capital líquido en su consecuencia de 2.417,506'98 pesetas.

Medio millón, para el I. Laboral

—¿Y de las aguas potables?

—Pendiente de aprobación en el Ayuntamiento. Su ejecución ha de resolverse mediante un presupuesto de carácter extraordinario, cuyo plan financiero será obra de la Intervención; en él, había que recurrir a un crédito, además de contribuciones especiales. Este es un proyecto de suma importancia, porque transformará las características de la ciudad.

—¿Qué más, de Intervención?

—También está a punto de resolverse, por el Ministerio de Hacienda, un presupuesto extraordinario para la adquisición de los terrenos precisos donde construir el Instituto Laboral.

—¿Por cuanto valor?

—Quinientas mil pesetas.

Seguidamente, de una reciente "minuta" del pleno, nos indica para tomar nota. Nosotros repasamos, y entre otras cosas, anotamos algunas ordenanzas fiscales referentes Albitrios municipales, rodaje urbano, etc. en lo que se mantienen ordenanzas para 1956. También consta un crédito para el presente año, de 24,215'20 pesetas, para pago del alquiler de escuelas y otras...

También se estudia—todo ello por la Intervención—un "plan de exacciones para el ejercicio de 1957"

Bacor, para Guadix

Ha que tenemos en la redacción de ACCI, un expediente sobre la recuperación de Bacor, formulado por D. José Rueda. Entre

sus "casillas", entresacamos esta: "...Si este criterio resulta firme al sentar este principio de derecho, el Ayuntamiento de Guadix, estará faltando al cumplimiento de sus deberes, tantos días cuantos deje transcurrir sin haber puesto fin a la situación de hecho apuntada."

Esta situación es el "absurdo" estado de Bacor, terreno de Guadix, sometido a otro Ayuntamiento y Jurisdicción.

—Díganos... ¿Ejerce ya Guadix de hecho su jurisdicción sobre Bacor?

—Desde principios de año la ejerce gubernativamente, de un tipo administrativo local. Pero en el aspecto judicial y otros, aun continua sometido a la jurisdicción del Ayuntamiento de Freila. Es de desear que la autoridad municipal ponga a ello término.

—¿Antes perteneció a Guadix?

—Sí. Pero por razones que desconozco, dejó de pertenecer y se lo anexionó Freila.

—¿Y cuantos habitantes tiene?

—Unos 1300. Su riqueza es agrícola, preponderantemente olivarera.

—Pues, muy bien. Hemos sacado adelante un cuestionario que no teníamos. Gracias.

...Y por esta semana, FINALIZAMOS.

T. GUIJARO.

Pensamientos

Si cuando veo la naturaleza veo a Dios, comprendo a Dios cuando leo la Historia. (Castelar).

Para la tierra no hay fertilizante como la pisadas de sus dueños.—(Gavinet).

Una generación existe cuando un grupo de coetáneos reclama su propia justificación histórica. (Lain Éstralgo)

RECUERDOS DE MÁITE

Hace muchos años que eramos niños, y por las tardes, a la salida de la escuela marchábamos gozosos a jugar. El sitio de las algarabías era en un discreto lugar de las afueras, en donde unas ruinas arrumbadas formaban un abrupto montículo; le llamábamos orgulloosamente "el castillo" por lo que tenía de exótico o porque se nos antojara apropiado. Y es que, un castillo, siempre es una cosa de transcendencia para poder jugar. Además, nos gustaba. Por entre sus recodos y sus laderas corríamos gritando, riyendo con alborozo candidas aventuras. Alguna vez que otra, un tropezón, una caída, un rodillazo, nos saltaba las lágrimas y hacía llorar; pero se olvidaba luego, para volver a jugar, a reír, a saltar... Así transcurrían los minutos de la tarde hasta el crepúsculo vespéral, y entonces, al presentimiento de la noche nos dispersábamos hacia nuestras casas...

En aquellas tardes, de niñez y correrías, nos llegábamos a unos colindantes arbustos de allende, y agazapados entre ellos como si jugásemos a espías, contemplábamos a Máite; ella estaba allí, mientras caía la tarde, sentada en un pilar de la cerca de su casa. Parecía meditar cosas extrañas y perdidas entre su cabeza ligeramente inclinada, de nostálgicos cabellos negros. Su mirada, ida y olvidada entre los cercanos campos o las lejanas nubecillas del horizonte, estaba muda y absorta... nosotros observábamos sus menores posturas y movimientos, como detectives de atención. Después, con la misma ingenuidad que inconsciencia, volvíamos a la aventura del "castillo".

Así durante muchas tardes, ocultos en la alborada contemplábamos a Máite. Lo hacíamos sin motivo ni fin ninguno, sin razón, sólo por el mero hecho de hacerlo, por un motivo de niñez. Éramos sus inconscientes compañeros. (¡Cuántas veces que sentimos angustia, sin explicárnoslo, al advertir su nostálgica mirada perdida!).

Pero éramos niños, y Máite era una mujer de dieciocho años, mirada de los hombres mayores. No sabíamos pensar más allá de lo que sentíamos, sin llegar a saber eso mismo que sentíamos. Máite era amiga nuestra, aun cuando nunca le hubiéramos hablado, y eso era todo...

La vida de niños estaba arrobada en unas horas de existencia gozosa. inexistente a todo lo demás que es desagradable. Algunas veces, Máite pasaba por las calles céntricas con sus eternos y tristes cabellos negros, tersos sobre su figura, mirada de todas las gentes; nuestro sentir, entonces, se colmaba de satisfacción a la vez que se mezclaba la rabia por aquellas miradas. La indignación se levantaba en una profunda antipatía hacia aquel hombre de bigote, feo y ridículo, que acompañaba a veces a Máite. Imaginábamos, sin dudarlo, que aquel hombre era un intruso.

Le llamábamos "el del bigote", con todo el odio y rabia de nuestro ánimo. Nos parecía que él fuera el causante de todo lo que marchaba mal, de todo lo desagradable y malo; él sería quien atormentaba y martirizaba a Máite... nuestras fibras ardían entonces en los cuerpos con ansias de haber sido transformados en mayores, por medio de cualquier conjuro, y poder castigar al malhechor hombre "del bigote".

Al otro día, anhelantes, volvíamos al escondite de los arbustos, de donde contemplar a Máite. Y allí estaba ella, perdurable...

Mas llegó una tarde... nuestros pechos se sobrecogieron. Máite no estaba allí. En su lugar la cerca estaba vacía, áspera, inténsamente solá... nuestras venas, de lo mismo que no sabíamos, se helaron, y sentimos frío, un frío profundo, como si hubiese quedado desnu-

do el ambiente, como si quedara vacío de cosas...

Nos dimos cuenta que una entrañable amistad, un sutil afecto, nos unía a Máite en aquellas entrevistas de escondidas; notábamos que había entrado en nosotros mismos, que formaba parte de nuestra vida, y que nos faltaba...

Llenos de angustia, nos perdimos por primera vez en laberínticos pensamientos de terror, de miedo a la vida.

DALHYNE.

PARA LA MUJER

(Viene de la página 5)

toalla de dudosa limpieza no logra esconder las manchas de esa bata veterana, ¡Y todo con la sonrisa de la inocencia!

NO llames por el patio, a voz en grito, ni charles por la ventana con "Carmen". Tampoco lleves un fichero minucioso de todo lo que hacen tus vecinas. El cotilleo de vecindad, a la larga, recae sobre tí misma, por muy perfecta que seas. No lances chillidos destemplados cuando riñes a los niños.

SI debes siempre mostrar elegancia, distinción, que jamás raye en exageraciones, un gusto elevado en tus gestos y conversaciones, como también una intuición que evite situaciones desagradables, como las que os podían ocasionar los "hábitos" anteriores.

LOLI.

Lea Vd. ACCI



MURO

Especialidad
en
Pañería

San Francisco. 446
TELEF. 136

Farmacia de guardia

En la semana entrante estará de guardia la del Doctor Pulido sita en la Calle de José Antonio.

Cinema Acci

Gran pantalla panorámica

Domingo 21 Octubre. Gran estreno de la formidable película en Technicolor

El rey de los bosques

Con John Hall, Patricia Morrison, Adel Jergens, Alan Monwbray, Michel Duana y H. B. Warnes. Las formidables aventuras de un admirado y popular héroe legendario. Derribaba enemigos, asaltaba castillos y rendía el dulce corazón a la más bella.

En la función de las 6 precios especiales para niños

Jueves 25. Estreno de la magnífica película

TRAVESIA PELIGROSA

por Jeane Crain, Michael Rennie, Casey Adams y otros

Una intriga asiuante a bordo de un lujoso barco en travesía de E. E. U. U. a Europa. Para Ruth fué una TRAVESIA PELIGROSA la de su viaje de bodas, en que pretendieron hacerla pasar por loca,

Sepa usted

DE MUSICA.

Tectualmente las palabras inglesan "Fox-Trot" significan "paso de zorro". El "Fox" en su origen, pertenece al grupo de las danzas primitivas en que los indígenas imitaban el gesto y los andares de los animales. El "Fox" es de movimiento animado, de cuatro tiempos, y existen de él diversas variedades nacidas principalmente en los Estados Unidos, especialmente los "Fox-blues" de movimiento más antiguo.

DE LITERATURA.

El género de la novela, tan amplio en los tiempos modernos, tuvo su precursor en Baccaccio gran prosista italiano, cuya influencia

literaria se extendió a todas partes. Nació en 1313, muriendo en el 1375; en realidad más que novelista, era cuentista.

DE CIBERNETICA.

Han dado, y siguen dando que hablar, los "robots". Entre los más famosos se encuentra la "tortuga" del inglés Walter Grey. Consiste esta "tortuga" en una célula fotoeléctrica, que inquietante va y viene, como un cualquier animal. Mas, de pronto, vé algo que llama su atención, una lámpara que acaba de encenderse en la habitación de al lado, y allá se dirige a través de la puerta; pero en el camino se ha puesto una caja, un obtáculo, y la "Tortuga" retrocede un poco y marcha de lado para evitarlo, hasta que sobrepasado aquel, emprende de nuevo su marcha hacia la luz de la lámpara.

DE DEPORTES.

El "hockey" es inglés, y tan reciente en España que ni siquiera le han encontrado un nombre o una ortografía más de acuerdo con nuestro idioma. Su popularidad no obstante, aumenta de día en día. Existen tres especialidades: "hockey" sobre hierba, "hockey" sobre hielo, y "hockey" sobre patines, de los que ya hablaremos en su día.

CURIOSIDADES CIENTIFICAS.

En Francia, Holanda, E.E. U.U. e Inglaterra se ha propuesto, a menudo, proteger las flores y las plantas contra las heladas, por medio de una cortina de humo. La guerra al aire libre de cantidades de "gas-oil" produce ese humo espeso, a ras del suelo.

Toribio Alvarez

DENTISTA

A partir de primero de Marzo, todos los Viernes y Sábado de cada semana, pasará consulta en Guadix en el HOTEL CANARIO
Lo que tiene el gusto de poner en conocimiento.

Academia SANTIAGO

1.^a ENSEÑANZA GRADUADA :-: PREPARACION DE INGRESO :-: MECANOGRAFIA :-: CULTURA GENERAL :-: PREPARACIONES ESPECIALES :-: CLASES NOCTURNAS.

Placeta de Santiago, 1.—GUADIX

¿UN COÑAC? MAYORAZGO

Patronato Social del Sgdo. Corazón
MANUFACTURA DE ESPARTO

Alfombras. Persianas. Cordelería. Estropajos. Capachos. Muebles enguitados.

Sta. María, 1. **Guadix** Teléfono, 68.

Librería y papelería "ACCI"

Libros. Revistas. Novelas. Objetos de escritorio

CALLE DE GRACIA, 1.—GUADIX

LA ORIENTAL CONFITERIA Y PASTELERIA

FRANCISCA CASAS

P. DE ONESIMO REDONDO Y CALLE DE JOSE ANTONIO **GUADIX**

Colegio Ntra. Sra. de las Angustias

Centro de Enseñanza Media

Reconocido por el Estado

AVISO

Ha quedado abierto el plazo de inscripción para las CLASES PREPARATORIA DE INGRESO que durante este curso funcionarán en el Centro bajo la dirección de Licenciados y Maestros Nacionales.

¡¡SUEZ..., GIBRALTAR!!

(Viene de la página 3)

lo moral, en lo inmaterial. En lo sustantivo, en lo real, no existe la mas insignificante parejura; a saber: El Canal de Suez no fué insaurado sino creado por el hombre, y donde el desierto cortaba el paso a los navíos poniendo travas a la civilización, una comunidad intrépida acometió la empresa gigantesca de cavar un cauce por donde fluiría el progreso en manantiales inmensurables, sin cuya comunidad de hombres y naciones, lo que hoy es canal y el istmo o lengua omónica que atraviesa sus 168 kilómetros desde Por-Said a Suez, seguiría siendo ruta de camellos y camino impreciso de sedientos nómadas. Su artificial magnitud latitudinal y su bulnerabilidad, dan al traste con todos los medios modernos de control si la potencia dominadora de seara entorpecer su funcionamiento en cualquier conflicto bélico, lo que si bien no justifica el predominio de las potencias extranjeras en esta zona del mundo, nos remite a la época en que el canal fué construido concertándose tratados legales y conciertos de explotación que España misma, dueña a la sazón de un imperio colonial hacia el que la nueva arteria abría un camino de valor imponderable, suscribió, por las mismas razones que otros países se resisten hoy a derogarlos.

Gibraltar en cambio, no presenta ninguna de esas características. Ni la punta de Europa domina el Estrecho mas que otros extremos meridionales de la península, ni sus cerca de ocho millas de anchura permiten un bloqueo de taponamiento a estilo del Canal. Ni en las guerras modernas tiene ya eficacia el mito de las columnas

de Hércules, ni el Peñón ha influido para nada en la cultura o el progreso de las naciones a que conduce la ruta que pretende defender. Solo Dios rompió las tierras que unieran Africa y Europa y no sociedades de accionistas. Ningún concierto ni tratado legal concedió a Inglaterra plazas de soberanía (como charlotéscamente ha proclamado recientemente) en esa margen del estrecho, sino que su establecimiento allí, fué un acto de rapiña y de traición que la historia de todos los países registra y el universo entero conoce.

Es, pues, de todo punto inadmisibile establecer igualdad entre estas dos cuestiones cuyos métodos de reivindicación ni se identifican ni se contradicen, ni tampoco pueden seguir la misma tónica por cuanto tuvieron distinto origen. Tratar de buscar analogías mas allá de las que llevamos señaladas, no es solo atentar contra la verdad sino contra nuestra dignidad nacional. Es confundir la razón con la oportunidad, el derecho con la arbitrariedad y la influencia con la traición. Y no es que nosotros veamos con antipatia las ambiciones egipcias en torno a la nacionalización del Canal, sino al contrario. Nosotros, no solo pensamos que las naciones tienen derecho a nacionalizar sus fuentes de riqueza previa y honrada indemnización a sus particulares propietarios, sino que España poseida de un sentido de redención infuso que a tantos pueblos evangelizó y emancipó, tiene que contemplar con alborozo a los países que saben sacudirse la fécula extranjera. Es más, porque tiene conciencia del martirio que representa soportar al forastero den-

tro de casa en contra de la voluntad, sigue y seguirá tachando de torpes y tercios a los estados que en lugar de desencadenar generosamente a sus esclavos, dan lugar a que estos se vayan liberando a sí mismo cuando las argolias van estando oxidadas y rotas, permitiendo que al irse derramando placidamente por impulso del destino inflexible, no tengan que agradecer la libertad a sus carceleros, cuya abaricia puede seguir la suerte del avaro que prefiere hundirse en la vorágine del rio impetuoso con sucesor a costas, antes que desprenderse del peso de su oro que le lleva al abismo.

Más he aquí, también, otra de las diferencias fundamentales que separan a los dos problemas que nos vienen ocupando: España, cuyas empresas han tenido siempre el espíritu de cruzada rehusando tomar parte en aquellas que no tuvieron el signo de la Cruz, ni en el asunto de Gibraltar que desde hace más de dos siglos y medio viene siendo la úlcera de la nación, ni en tantos otros conflictos que hubo de resolver, jamás quiso alianzas con el diablo pese a sus tentadoras ofertas. Solo en dos ocasiones, y en sus asuntos domésticos precisamente, cuando uno de los bandos concertó extraños maridajes, bien patentes quedaron las huellas que el aliado dejó. Por eso, con justificada experiencia, no podemos ver sin preocupación qué países son los que secundan algunos nacionalismos embrionarios, y qué fuerzas desatan su codicia tras el biombo de los pueblos irredentos so pretexto de ayudarles en su emancipación.

Lea Vd. ACCI

Jabones **Mar - Ca**

Harinas **La Purísima**

Aceites de Oliva y Orujo - Embutidos - Salazones y Conservas

MARTINEZ CAÑAVATE

GUADIX

MARACENA

Teléfonos 166 y 318

DEPORTES

En los Cármenes, 6-1; pero...

por CARRUCHA

No cabe la menor duda de que en el fútbol, como en la milicia, la veteranía es un grado. Eso fué exactamente lo que le pasó al novel equipo accitano en el estadio de los Cármenes en un encuentro que, —volvemos a repetir— de haberse dado en otro terreno, otro gallo hubiese cantado.

A nuestro entender —seguimos machacando sobre lo mismo— lo único que habíamos señalado con anterioridad al partido, como handicap que pudiera sernos fatal, es la asimilación a jugar en hierba, sin contar, ni remotamente, que esa hierba estuviese remojada por una lluvia constante e ininterrumpida durante varias horas antes del partido, e incluso, durante parte del encuentro.

Esa, y no otras, fueron las causas de que nuestro equipo se mostrara cansado después de pasados los primeros minutos en que apretaron el acelerador de sus reflejos y de su entusiasmo en un terreno que podía con casi todos los jugadores, en especial, de los volantes y defensa derecho, patentizándose durante el resto del encuentro en esa falta de estabilidad que acabó por hacer que el conjunto fuera materialmente a la deriva.

El hombre por hombre, por falta de entendimiento movilidad y estabilidad, era imperfecto; las luchas contra el sistema contrario, era irregular, debido a que nuestros jugadores no se asentaban sobre el terreno para responder a las fintas del adversario; por eso eran desbordados con facilidad y los balones que intentaban servir a los compañeros—a fuer de querer desprenderse rápidamente de la pelota— eran imprecisos.

He aquí, en la brevedad de cuatro palabras, la condensación de lo que fué la mayor derrota sufrida por nuestro Club en un partido que —nosotros los primeros— dábamos como posible victoria.

Ahora bien, si nuestro pronóstico de la semana anterior con el título pelicularo de "todo es posible en Granada" ha suscitado los más jocosos comentarios después del 6-1 de los Cármenes, eso no es

suficiente para que nuestro paso se interrumpa y nuestro criterio se modifique. Antes al contrario, el inexorable juez que es el tiempo, acabará fallando a nuestro favor el que los nombres que habíamos dado —y que repetimos hoy— si se mantienen en línea procurando su total acoplamiento, serán los que en definitiva veremos defender los colores accitanos. Estos son: Cristóbal, Arche, Oliva y Martos, en las líneas zagueras; Romillo y Electric en la media; y, en la delantera, según donde se vaya a jugar, se puede formar a base de Mancha (Martín), Ortega, Manolín (Pichaque), Negrét, Hernández (Mancha) y otros, en la seguridad de que darán más de un susto por esos campos de fútbol, porque son jugadores con clase suficiente para ello. Y si nó, tiempo al tiempo, sin querer sentar cátedra ambulante como tantos otros... después de haber visto los partidos.

En fin, nosotros seguimos creyendo que nuestra máxima victoria frente a esa incomprensión que se empeña en desconocer o en falsear nuestros propósitos —adjudicándonos ideas o actitudes caprichosas— es la de continuar el camino emprendido y el creer en la honestidad de los que con nosotros conviven compartiendo un mismo ideal, en este caso, el bien del fútbol accitano.

Creemos que ya solo queda esperar el acoplamiento definitivo de los jugadores, pues el entrenador sabe perfectamente de los desvelos y gestión de la directiva para poner el "material" apropiado a su disposición y, la verdad, se ha conseguido el jugador preciso para cada línea. Ya solo falta tener previsto en cada línea el jugador que ha de cubrir el hueco dejado por lesión o castigo (que, en esto, también nos la estamos buscando) de cualquiera de los que hemos señalado como titulares. Y para esto también creemos que los hay que pueden llegar a rendir bastante —incrustados entre aquellos— en beneficio del conjunto.

Hay otros factores ajenos al fútbol que el Sr. Bermejo no debe dejar de "captar" ya que estos pueden romper la armonía del equipo, pero si se vigila a los jugadores en sus relaciones entre sí y se castiga con dureza ejemplar cualquier posible desvío, no cabe la menor duda de que llegaremos a la meta prevista, y quedaremos tan satisfechos de nuestro pasado y de nuestro presente, como esperanzados en el futuro.

MARCADOR

Motril, 3; Martos, 1
Peñarroya, 1; Linares, 3
Almería, 0; Ubeda, 0
Bastetano, 2; Córdoba, 1
Lucentina, 0; Iiturgi, 1
R. Granada, 6; GUADIX, 1
Malagueño, 7; Pozoblanco, 1
Antequerano, 1; Ronda, 0

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Iiturgi	6	6	0	0	19	1	12
Ubeda	6	4	1	1	14	4	9
Linares	6	4	0	2	15	8	8
Ronda	6	3	1	2	15	9	7
Almería	6	3	1	2	10	4	7
Antequera	6	3	0	3	15	10	6
Recreativo	6	2	2	2	16	12	6
Malagueño	6	3	0	3	16	14	6
Pozoblanco	6	2	2	2	7	14	6
Bastetano	6	3	0	3	8	17	6
Peñarroya	6	2	1	3	12	11	5
GUADIX	6	2	1	3	13	14	5
Martos	6	2	1	3	11	25	5
Córdoba	6	1	1	4	6	17	3
Lucentina	6	1	1	4	7	14	3
Motril	6	1	0	5	7	19	2

Próximos encuentros

Motril—Pozoblanco.
Linares—Almería.
Ubeda—Bastetano.
Córdoba—Lucentina.
Iiturgi—R. Granada.
GUADIX—Malagueño.
Peñarroya—Antequerano.
Martos—Ronda.

OTOÑO

A mi buen amigo F. Ramos Bossini.

Ocaso del verano luminoso.
 Tiempo gris. Viento seco.
 Palidez en las hojas de los árboles,
 que marchitas descienden hasta el suelo.
 Ya no cruza veloz la golondrina,
 ya no cantan alegres los jilgueros.
 Caprichosas y tristes,
 las nubes, en el cielo,
 tomando miles formas,
 dibujan pensamientos...
 Vagamente, cual aura mañanera,
 adviértese doquier el triste eco
 de un todo que pasó y ya no es nada;
 nada... sino recuerdos.
 Agotado el espíritu, parece
 que quiere replegarse en sus adentros;
 y se siente una pena inconsolable...
 La vida toda se parece a un sueño...
 Ocaso del verano luminoso.
 Tiempo gris... Viento seco.

F. G. C.



—La lluvia y el tiempo inseguro nos siguen deleitando, si bien es verdad que el frío aun no ha dicho “esta boca es mía” nos acordamos de tiempos pretéritos en que, en cuantito se salía de la feria, abrigo al canto y comenzaban aquellos inviernos de verdad y no de mentirijilla como son los que ahora pasamos.

—Con gran brillantez celebró la festividad de su Patrona la Sección Femenina de la Falange. Hubo diversos actos en honor de Santa Teresa y en todos ellos las camaradas de la Sección Femenina hicieron gala del magnífico espíritu falangista que las embarga.

—La hinchada accitana sufrió una desilusión con la derrota de su equipo en los Cármenes frente al Recreativo de Granada, pero, “como no hay mal que por bien no venga”, ya la tenemos otra vez dispuesta e ilusionada para demostrarle a los malagueños, que con nosotros no se juega y si esto ocurrió el domingo pasado, fué “por eso”, porque élla no estaba en su totalidad en los Cármenes para aplaudir y animar a su equipo como lo hará el domingo en San Antón.

—Infinidad de niños y niñas con huchitas postulando por las calles en busca del óbolo para las misiones.

—Grandes elogios de los aficionados taurinos que se desplazaron a Motril a ver a nuestro paisano Torcuato Varón, muchacho todo humildad y sencillez al que sus recientes triunfos no se le suben a la cabeza y que tan alto está dejando el pabellón accitano sin darle la mínima importancia; creemos que en su honor va siendo hora de que se le rinda un homenaje ahora que finaliza la temporada, al mismo tiempo que constituir una peña accitana que lleve el nombre de un torero que para sí quisieran muchas capitales y pueblos de España. ¡Porque no lo duden señores Torcuato, será gran figura en la Fiesta Nacional!

SEMANERIAS

Con motivo del encuentro jugado por el Guadix frente al Recreativo de Granada en el estadio de los Carmenes, oímos el siguiente diálogo entre dos hinchas “calés”, que por considerarlo gracioso y ocurrente lo transcribimos.

—Compare, ha visto “oste” el zurron que nos han “dao en la Milligrana”.

—Sí lo he visto, compare de mi alma, pero eso ha “sio”, por que los nuestros no estaban “jechos” al campo de “jierbas” que si no...

—Vamos compare no me venga con disculpas, que si esto ocurre es por que el “mistre” y la directiva quieren.

—Con lo vago que es “osté” no me irá a decir que está dispuesto a “ofrecese pa sembrá el campo”.

—No hace falta, compare, no hace falta, eso se arregla, con que el pallo “entrenaor” lleve a toicos los zipollos de la pelota a la vega, ahora que los higos estan frescos a que echen un par de “zorrillas” y cuando estén mas agusto comiendoselos avise a un par de guardas de los que saben bien su oficio y los corran por medio de las remolachas. Yo le aseguro que a las dos veces de hacer esto me rio del Campo de los Carmenes y hasta del “mesmísimo” Wembley y “Bernabedu”.

—0—

1-2-3-4-5-6, coreaban con cierta chunga un grupo de granadinos con ánimo de molestar a los accitanos que por allí habia y entre los que se encontraba nuestro colaborador y crítico deportivo de la Emisora, D. Eduardo Beas. Este que estaba desesperado por el zurroncito que nos estaban dando, no le hacia gran caso al partido y si al marcador simultaneo, cuando de pronto dijo con todas las veras de su alma -7, a lo que contestaron los granadinos que todavia no, pero que no tardaria en llegar, pero él señalando con naturalidad el marcador le indicó que el Córdoba habia marcado en el último minuto y con ello la derrota del Granada... el resto de lo que allí sucedió pueden figurarselo Vds.

Los que por causas ajenas a nuestra voluntad no pudimos desplazarnos a presenciar el partido estuvimos esperando con impaciencia el que se nos comunicara el resultado del mismo. En el Bar Dolar eran infinidad los aficionados y curiosos que esperaban la noticia. Sonó el teléfono y creyendo era la conferencia que habíamos pedido se hizo un silencio sepulcral, cuando una voz de niño preguntaba si se sabia algo del resultadc; el que habia cogido el auricular quemado le dijo que si que el resultado habia sido de 8-0.

—¿Pero a favor de quien?

—Niño, no te parece excesiva la confianza que tienes en nuestro equipo.